全国教师教育网络联盟入学联考
(高中起点升专科、本科)

高中数学复习备考题库参考答案
                                 2011年

一、选择题 (在每小题给出的四个选择项中，只有一项是符合题目要求的) 

1.D   2.B   3.C   4.A   5.D   6.B   7.D   8.C   9.B  10.C
11.A  12.C  13.D  14.B  15.B  16.A  17.C  18.D  19.D  20.D
21.B  22.B  23.C  24.C  25.C  26.D  27.C  28.D  29.C  30.D
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二、填空题
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三、解答题 (解答应写出推理，演算步骤)
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解:
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解：
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83．设集合
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84．写出集合 {0,2,4} 的所有子集.
解: 
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每个一分
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解：
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的图象与x轴有两个交点,且这两个交点之间的距离为6,图象对称轴的方程为[image: image50.wmf]2
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解: 
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交点之间距离为6,则与对称轴距离为3,

所以交点为(5,0),(-1,0)                         4分
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解：
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解: 二次项系数 
[image: image64.wmf]0

2

>

-

k

                             2分
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90. 某工厂1991年的产值是57万元，1996年的产值是102万元，求平均每年增长率是多少？(精确到0.1%)
解: 
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解：本题考查同角三角函数间的基本关系式
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解：本题考查同角三角函数间的基本关系式
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解：本题考查两角和的正切公式和一元二次方程根与系数的关系
根据一元二次方程根与系数的关系，得：
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解: 本题考查同角三角函数间的基本关系式、三角函数和二次函数知识综合运用. 
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97. 已知椭圆
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解: 圆方程即
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由对称性, 交点连线
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椭圆另一焦点为F2(-2, 0), c = 2 .


[image: image133.wmf]2

)

2

(

)

2

2

(

|

|

2

2

1

1

=

+

-

=

P

F

，

[image: image134.wmf]2

3

)

2

(

)

2

2

(

|

|

2

2

1

2

=

+

+

=

P

F

 ，……………………………………………6分

[image: image135.wmf]2

,

2

2

2

4

|

|

|

|

2

2

2

1

2

1

1

=

-

=

=

Þ

=

+

=

c

a

b

a

P

F

P

F

a

, 

椭圆方程为
[image: image136.wmf]1

4

8

2

2

=

+

y

x

.……………………………………………………………8分
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解: 本题考查椭圆的概念、标准方程、性质及其他知识的综合应用
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99. 抛物线的顶点在原点,以[image: image149.wmf]x
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解：本题考查直线的倾斜角和斜率、抛物线的基本概念及其运算。
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[image: image156.wmf]BD

AC

FB

AF

AB

+

=

+

=


    [image: image157.wmf]2

2

2

1

p

x

p

x

+

+

+

=

，
即  [image: image158.wmf]8

2

2

2

1

=

+

+

+

p

x

p

x

,

[image: image159.wmf]12

8

xxp

+=-

                                   4分 
(2)代入(1)得 
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100. 已知双曲线的对称轴为坐标轴，它的一条渐近线方程为
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，并且经过点
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解：∵ 双曲线渐近线为
[image: image166.wmf]2
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∴ 设所求双曲线方程为
[image: image167.wmf](
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即 
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又 ∵双曲线过点
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∴ 
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即所求双曲线方程为
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